

126个高清摄像头时时监控

看庄镇社会治安实现全天候视频监控

本报邹城12月26日讯(通讯员 张瑶瑶) 看庄镇为驻地20多家企业免费安装红外线电子摄像头,同时建成高标准视频监控大厅一处,安装高清视频摄像头126个,实现了全方位的动态监控格局。

坐在视频监控室、动动鼠标,就能查看各个村庄路口的人员流动情况、群防群

治组织值班巡逻情况等。这是看庄镇实施电子监控全覆盖工程、推进社会治安防控体系建设、维护社会治安稳定的一个缩影。

该镇负责人介绍,在对辖区各主干道路、重点要害部位、各村庄进行实地勘察的基础上,该镇按照“不出现视频监控盲区”的原则,安装高清探头67

处,在派出所建设高标准的监控中心,并通过光纤将各村监控与派出所电子监控室连通,实现了监控场景的全天候实时传送。

今年以来,该镇又实施了电子监控覆盖延伸工程,由主要干道向背街小巷延伸,由村镇向企业延伸,对镇驻地20多家企业免费安装红外线电子摄

像头,使得监控布局更加合理,功能更加优化。

该镇着力构建乡镇、村庄、网格三级管理体系,逐步形成了村庄一张网,网中有格,人在格上,事在网中,推动管理重心下移,实现了空间上全区域覆盖,时间上全天候服务,工作上无缝隙衔接,运行上动态化管理。



摘草莓啦!

中心店镇引进立体栽培种植、物联网技术和可追溯体系,目前,种植“反季”草莓面积6000余亩,品种有甜宝、红颜、丰香、京醇香等10多个品种。图为市民在温室草莓大棚里摘草莓。

本报通讯员 王永梅 摄

小核桃鼓起石墙农民腰包

今年为当地农民增收7000多万元

本报邹城12月26日讯(通讯员 秦贞平) 石墙镇核桃日前喜获丰收,亩产在300多斤以上,亩均收入达6000多元,今年一项,为当地农民增收7000多万元收入。

石墙镇南边山区适宜种植核桃,有着悠久的核桃种植历史,且品种优异,皮薄如纸。当地把发展核桃产业作为调整产业结构、促进农民增收的措施,

先后发展了草寺、沃里、高庄、羊绪四大核桃片区,制定完善奖励补助政策,对连片种植50亩、成活率在90%以上的农户每亩补助300元,极大地激发了群众的种植热情。

该镇推广“公司+合作社+基地+农户”的经营模式,先后成立核桃研究所、草寺元丰核桃合作社、东沃绿色薄皮香铃核桃合作社、绿中园薄皮核桃

有限公司。注册“凫山牌”核桃商标并通过国家绿色食品“A”级认证。同时,“石墙薄皮核桃”通过了农业部农产品质量安全中心农产品地理标志认证。积极申报并通过了薄皮核桃国家级原产地保护。

石墙镇构建了“三横四纵”的镇域路网体系,涉及46个村庄、长达100公里的户户通道路建设全面完成,形成了东西贯穿、南北通

达、小成圈、大成环的便利交通网络,保证了核桃及时走向市场,方便了前来观光的游客采购。

1999年起至今,石墙镇建立起包括元丰、香铃、辽核等20多个当家品种在内的2万余亩核桃园,现已发展到70多万株,共涉及32个村庄。今年又实施前沃等18个村庄、7600亩的退耕还林工程,计划2014年全镇核桃面积达到3万亩。

齐鲁晚报·今日邹城

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

投稿邮箱:qlwbjrjn@163.com

地址:邹城市太平东路190号(邹城燃气总公司院内)

新闻热线:18678730181 广告热线:18905371717 13953768856

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登